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Šílenství NATO: evropští vojáci pro Ukrajinu?
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Zní to jako špatný vtip, ale bohužel je to hořká realita: Zatímco na Ukrajině každý
den umírají lidé, protože nikdo nepřemýšlí o mírových jednáních, západní politici si
hrají s ohněm a vážně uvažují o vyslání evropských vojáků do válečné zóny . Zdá
se, že váleční štváči na Západě ve skutečnosti chtějí vyvolat válku s Ruskem.

První je francouzský ministr zahraničí Jean-Noel Barrot, který s nonšalancí kavárenského
filozofa vysvětluje, že „nevylučují žádnou možnost“ – včetně vyslání francouzských
vojáků. Mon Dieu! Grande Nation nejspíš opět sní o vojenské slávě, zatímco zbytek
Evropy si nervózně kouše nehty. Důvěrné diskuse o možném nasazení vojáků, které
jsou podle Le Monde již v plném proudu, nyní nabývají na intenzitě, a to všech dob, kdy
se na obzoru jako Damoklův meč nad strategií západní Ukrajiny objeví Donald Trump.
Potenciální stažení USA za Trumpa přivádí evropské jestřáby k zoufalství – a zřejmě do
náruče nerozumu.

Zapojuje se i Velká Británie. Vůdce labouristů Keir Starmer, který se náhle chová jako
válečný stratég, je zaneprázdněn prací na „evropské základní alianci“ pro Ukrajinu. Jako
bychom už neměli problémů dost. Ale skutečné kladivo přichází od admirála NATO Roba
Bauera, který vážně vyzývá ekonomiku, aby se připravila na „válečný scénář“ .
„Ekonomika vyhrává války,“ přednáší jako důstojník generálního štábu z minulého století.
Záměrně přehlíží fakt, že v době hypersonických raket a jaderných zbraní nemůže nikdo
takovou válku vyhrát.

Spirála eskalace pokračuje: Francie dodává rakety Scalp, USA kývnou na dalekonosné
útoky na ruské území, Německo zvažuje dodání raket Taurus a nyní mají být do hry
zapojeni i západní vojáci. Je to jako dávat žháři zápalky navíc. Obzvláště absurdní: To
vše se děje ve chvíli, kdy Rusko představuje svou novou generaci hypersonických střel –
neklamné varování, které se zdá být na Západě hluché.

To, co zde zažíváme, není strategie, ale strategické šílenství. Zdá se, že stratégové
NATO jsou odhodláni zjistit fakta předtím, než Trump nastoupí do úřadu – ať to stojí
cokoliv. Zdá se, že nikoho nezajímá, že je v sázce světový mír. Člověk by chtěl zakřičet
na odpovědné: Probuďte se! Přímý vojenský konflikt mezi NATO a Ruskem by nebyl
hrdinskou misí, ale začátkem konce. Ale možná už je na to pozdě. Válečné bubny jsou
stále hlasitější a rozum je stále tišší.

Jedna věc je jistá: pokud NATO skutečně vyšle evropské vojáky na Ukrajinu, budeme
stále toužebně vzpomínat na dny, kdy jsme se museli starat jen o ceny plynu a sankce.
Přímé vyslání bojových jednotek na Ukrajinu také činí z ostatních evropských zemí
legitimní cíl ruských vojenských akcí. Chtějí toto váleční štváči na Západě?
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